

習近平將出席澳門回歸祖國25周年慶典和新屆政府就職禮

門居民獻心心



據新華社報道,中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平將於12月 18日至20日赴澳門,出席慶祝澳門回歸祖國25周年大會暨澳門特別行政區第 六屆政府就職典禮,並視察澳門特別行政區。

澳門特區的長者、青年、兒童,在澳內地人、在澳港人、在澳台灣人、在澳 葡人、在澳馬來西亞人等透過香港文匯報向習近平主席「比心」,表達他們對 習近平主席到來的熱烈歡迎,訴説他們對國家給予澳門深情厚愛的無限感恩, 描繪他們與國家的心意相連、情誼相通。

澳門回歸祖國25年來,他們每個人在澳門生活工作收穫實實在在的幸福感, 匯聚出最亮眼的成績單,中央一直以來的支持、澳門多年來的不懈奮鬥,凝聚 成他們對澳門未來會更好的堅實底氣:「習主席,我們生活得很幸福,我們和 澳門未來會更好,習主席,歡迎您來!]

●文:香港文匯報記者 鄭治祖、黃子龍、黃子晉

圖:香港文匯報記者



國前已開張,澳門回歸後生意愈來愈 來澳門視察,可見他非常重視和關注澳 門,我們也想拿出我們的美食招待 習主席,邀請他來店嘗





Nina: 好開心習主席能來澳門 看看我們,這是澳門回歸祖國25周年 關懷和重視,希望習主席能藉此機會就 澳門未來的發展作出進一步指示 也幫助澳門青年確立更明確 的發展目標



郭女士:我的店從澳門回歸祖 美食,非常受遊客和本地人歡迎。習主席



気,市民也愈來愈多參與各種慶祝回歸的 活動,可見大家都非常高興澳門能夠回 歸祖國懷抱,希望習主席這次也能 親自感受到這份澳門人的 熱情



我覺得現時在澳 門生活的感覺非常 舒適,政府亦從更

多元的角度,拓展不同的娛樂方式,爲 市民的生活增添了不少色彩。現在看到 澳門的機遇愈來愈多,年輕人也對未 來充滿希望,願意作多方面嘗 試,令整個澳門充滿活力。

出一分力,幫助更多澳門青年實 現自我價值



嘉麗: 熱烈歡迎習主席來 澳門,希望習主席可以親眼看到澳門 回歸祖國25年以來,經濟環境愈來愈 好,大家的就業情況也愈來愈好,澳門 的部分商品已開始「走出去」,澳門 有了更大的發展空間,希望這樣的 趨勢能繼續保持,祝福澳門 未來更好



感謝國家一直以來對澳門在科研、政 經濟等全方面的支持,而這種支 持不斷加強,令澳門的發展愈來愈 好,市民生活愈來愈舒適,我發

自内心表達我們的感謝



Kam: 近年來,感受到澳門 的科技發展和應用愈來愈強,例如網上 支付、外賣服務、網上購物,都極爲方 便,令市民生活更爲便利。相信澳門的 經濟及科技發展會愈來愈好,大家 的生活質量會進一步提升。

張女十:

當下在澳門,我感受 到長者福利與醫療政策 的顯著進步,這些成就值

得讚賞。我與90歲的母親原本住在澳門的唐 樓,但由於她的身體狀況逐漸無法爬樓梯,我們 便於早前申請了澳門的社會房屋。僅在半年內, 我們就成功遷入新居。此外,離島醫療綜合體 北京協和醫院澳門醫學中心已於今年投入服 務,這些惠民政策無不令人欣慰。我衷心 希望澳門能夠繼續多元化發展,不

斷增進民生福祉





葉小姐:

感覺澳門人的消費力愈來愈強,周末

也更願意出街遊玩,或到不同的商

場、博物館等地方消遣,可以讓小

朋友在成長時有更闊的視野和增

廣見聞,這些都是非常美

好的變化。

我來自馬來西

亞,在澳門生

活了一段時間,

佩雯: 澳門回歸祖國後,與內 地的關係愈來愈近,特別在開通澳車北 上後,可以一衆親朋好友開車到内地遊 玩,十分方便。我非常感謝國家對澳門 的關照,讓澳門居民的生活圈更 寬廣,與内地聯繫更緊密

Emily:

在澳門生活,非 常幸福、快樂 安全、順心。記得

小時候,家長總説澳門治安一般,必須 早點回家,然而,隨着澳門的經濟飛速 發展,治安也愈來愈好,即使工作至 半夜亦不會擔憂安全問題,這就 是澳門回歸祖國後帶給我的

黃先生:

安全感

澳門剛回歸祖國 時,坦白講,我 也曾對澳門未來的

發展有過不確定,然而現在,我非常 慶幸澳門能回歸到祖國懷抱,因爲這些 年來,我切身感受到在澳門生活愈來 愈便利,澳門經濟愈來愈發達,還 能得到祖國許多關照,一切朝着更 美好的方向前行。



朱朱: 我在台灣長大,小時候對大 陸沒有太深的印象。在來到澳門生活後 不論是遇到大陸同胞來澳門旅行,還是自己 一家人到大陸遊玩,都能明顯感受到大家相 處融洽,互相歡迎,大家心連心,就像一 家人一樣。我愛我們的國家,希望 國家繼續繁榮昌盛

賀一誠岑浩輝:習主席蒞臨澳門 體現中央重視支持關

香港文匯報訊 據澳門特區政府新聞網消息, 澳門特區行政長官賀一誠、候任行政長官岑浩輝 昨日均表示,習近平赴澳門出席慶祝澳門回歸祖 國25周年大會暨澳門特別行政區第六屆政府就職 典禮,並視察澳門特別行政區,體現出中央對澳 門的重視、支持和關愛,意義重大。

賀一誠表示,熱烈歡迎習主席再次蒞臨澳門並真誠 感謝中央對澳門的支持。在習主席的關懷和指導下,

澳門特區在「一國兩制」、「澳人治澳」、高度自治 得到了進一步貫徹與實踐、社會穩定、經濟繁榮。

賀一誠表示,習主席的親臨,不僅彰顯了中央對 澳門的重視,也充分體現了對澳門的關懷。站在中 華人民共和國成立75周年、澳門回歸祖國25周年、 横琴粤澳深度合作區成立3周年的歷史交匯點,澳門 特區正積極把握國家發展的契機,深化經濟適度多 元,強化「一中心、一平台、一基地」的功能,進

一步推動橫琴粵澳深合區、大灣區建設,加快融入 國家發展大局,為推進中國式現代化建設貢獻澳門 力量。「在中央的大力支持下,『一國兩制』在澳 門必定續寫精彩新篇章。」

岑浩輝對習主席的親臨表示熱烈歡迎和衷心感 謝。他表示,值此中華人民共和國成立75周年、 澳門特區成立25周年之際,習主席來澳出席慶祝 澳門回歸祖國25周年活動,親臨見證澳門特別行 政區第六屆政府就職典禮,體現出中央對澳門的 支持和關愛。

他說:「澳門回歸祖國25年以來,『一國兩 制』得到成功實踐,澳門社會發展取得矚目成 就,在中央政府和祖國人民的大力支持下,新一 屆特區政府將團結和帶領澳門社會各界奮發同 行,持正革新,不斷開創具有澳門特色的『一國 兩制』實踐新局面,推動澳門繁榮穩定發展。」

督印:香港文匯報有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-4樓電話:28738288 傳真:28730657 採訪部:28738260 傳真:28731451 發行中心:28739889 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓



政府指定刊登有關法律廣告之刊物

2024年12月

甲辰年十一月十五 廿一冬至 氣溫13-16℃ 濕度35-50%



